又发生两起枪击警察案

美国警察遭遇"黑色12月"

本报讯 纽约两名警察被枪 杀事件尚未平息,美国亚利桑 那州和加利福尼亚州又分别发 生了新的枪击警察案。美媒 称,美国警察遭遇"黑色12 月"。当地时间12月27日,一 名亚利桑那州的白人警察在调 查处理一起家庭暴力案时,面 部遭到多次枪击身亡,而后枪 手也开枪自杀。12月28日晚 上,加州洛杉矶市两名警察在 驾车经过一个社区时,遭遇两 名枪手开火射击。所幸两名警 察都没有受伤,目前一名嫌犯 已经落网,另外一人还在逃。

美新晋警察遭枪击身亡

按照福克斯新闻网的说 法,在亚利桑那州的枪击案中, 被杀警察泰勒·斯图亚特年仅 24岁,加入警局尚不足一年。 警方新闻发布会公布消息称, 射杀斯图亚特的枪手是一起家 庭暴力案的嫌犯。斯图亚特在 试图和此人接触时,遭对方枪 击,在被送往医院抢救后不治 身亡。警方还称,射击斯图亚 特的枪手自杀身亡。

对于他的离世,当地警局 局长凯文在一份声明中说:"对 于我们的部门和警局大家庭, 这无疑是一起巨大的悲剧。"根 据美国执法人员纪念基金会网 站统计,斯图亚特是2014年在 执勤过程中丧生的第125名美 国警察

据美联社12月30日报道 称,12月28日晚,在洛杉矶的一 个社区内,两名警察正开车巡 逻,突然有两人向警车开枪,所 幸警察并未受伤,而且其中一 名警员还有机会得以反击。

报道称,这起枪击案容易 让人联想到此前白人警察枪杀 黑人事件。警方目前尚不确定 嫌犯的作案动机。尽管南洛杉 矶地区饱受帮派暴力之苦,但 是现在仍无证据显示此事与针 对警察采取攻击的行为有关。

洛杉矶警察局副局长鲍 勃·格林说,"这完全是一起无 缘无故的袭击,他们只是开车 在街上走,就有人试图杀死两

- 名嫌犯在事发后不久落 网,另一人仍然在逃,警方正在

黑人遭警察枪杀案件屡发

美公司推出"投降手臂"

于"缴械"状态;尽管商品尚未

上市,"投降手臂"的设计者罗

伦·亚当斯却请来模特实际穿

着,并将之拍摄成短片,以推销

穿上这对"手臂"有多方便为引

子,间接地讽刺了黑人在社会

"你可安心地喝茶,不会喝

通过当时的视频证据和审讯来 确定更多细节。而嫌犯和被枪 击警员的信息未被公布。

全美警察处紧张状态

美国警察的生存现状引发 全美关注,遭遇"黑色12月"的 警察们已经感到自己"易受伤 害"。美国媒体评论说,与警察相 关的枪击案最近几个月似乎一直 占据着美国媒体的新闻头条。现 在,美国警察处于紧张状态。

纽约和几个其他城市的 警察局被要求"保持高度警 觉",防止类似案件发生。纽 约警局暂停所有辅助性巡查 行动。据《纽约邮报》报道,纽 约警察局已规定,任何警察都 不得单独出警,必须至少两人

纽约警局还要求警察必须 应答所有无线电呼叫,并且"不 到万不得已不要采取任何抓捕

也有美国警局局长提出, 希望建立市民联络委员会,以 达成更多沟通渠道,缓解紧张 氛围。 (法晚)

英国苏格兰确诊一例埃博拉病例

埃博拉疫情累计报告病例数超 20000

据新华社爱丁堡12月29日电 (记者 郭春菊)英国苏格兰政府 29日证实,一名女性医务工作者 从塞拉利昂返回苏格兰最大城市 格拉斯哥后被确诊感染埃博拉病

这名女性乘英国航空公司 1478 航班于28 日深夜抵达格拉斯 哥机场,29日早晨感觉不适,到格 拉斯哥一家医院就诊后被确认感 染埃博拉病毒,现已被隔离并在特 别病房接受治疗。

苏格兰政府已开通服务热线, 要求与患者有接触的人员接受观 察。公共健康专家认为,由于患者 病情发现较早,因此其他人员被感 染的风险非常低。

根据埃博拉相关治疗程序,这 名患者将被尽快送往伦敦专门医 院接受高度隔离治疗。

苏格兰政府首席大臣斯特金 已召开专门会议,要求采取适当措 施,有效防止疫情扩散。她对患者 及其家属表示慰问,希望患者尽快 康复。斯特金已与英国首相卡梅 伦沟通有关情况。

世界卫生组织29日发布的最 新数据显示,截至27日,西非3国 (塞拉利昂、利比里亚和几内亚) 埃博拉疫情累计报告病例数已达 到 20081 例,其中死亡病例 7842

热带风暴"蔷薇"袭击菲律宾

致至少31人丧生7人失踪

本报讯 菲律宾官员12月30日 称,热带风暴"蔷薇"横扫菲律宾中 部,导致山洪暴发和山体滑坡,已 经导致至少31人死亡,7人失踪。

12月29日,风速达每小时65 公里, 阵风风速达每小时80公里的 "蔷薇",给菲律宾南部的棉兰老岛 带来强降雨,迫使数千人疏散。这 场风暴随后扫向菲律宾东部与中 部,大部分人死于12月30日。

东部卡巴洛甘市市长说,山体 滑坡导致2辆汽车与6栋房屋被 埋,造成12人死亡。

中部宿乌省地区民防部官员

鲁斯说,一家11口人因位于河边的 房子被洪水冲走而丧生。另有6人

在东部去年曾遭受台风"海 燕"袭击的莱特省塔纳万镇,军方 救援人员从一栋被山体滑坡所掩 埋的房屋中找到5具尸体。

在南部康博斯特拉古省,一名 65岁老人溺水身亡。另一人过河

在中部保和省,一名80岁男子 溺水身亡。在南部武端市,一名10 岁女童因家中房屋遭山体滑坡撞 击而死亡。 (中新)

韩国明年推出手机报案系统

本报讯 据韩国纽西斯通讯社 12月29日报道,韩国将于明年初启 动"全民目击者信息共享系统",目 的是让全国民众都能方便地为交 通事故等各种事故提供目击信息, 以协助警方调查。

据报道,韩国行政自治部和警 察厅将于明年1月1日开始试运行 "寻找目击者"服务。通过这套系 统,民众可以通过智能手机,随时 随地向警方提供各种事故和案件 的照片及视频等信息。

据悉,警方在"寻找目击者"系 统中开设了车祸逃逸等四大社会 恶性犯罪的快捷报案区,还增加了 紧急情况报案快捷键等服务。报 道称,"寻找目击者"程序操作十分 简便,不需要注册会员,还可以使 用匿名报案的模式,十分利于向全

这是美国公司推出"投降手臂"的广告短片中广告演员穿上"投降手臂"的截图(拼接图片)。广告旁白 称:"你可安心地喝茶,不会喝到一半就因为要举手而洒了一身;你也可以安心去打球,不用怕被怀疑。"

> 打招呼,画面看起来和乐融融。 这部短片自12月17日上 传到网络后,便引发网友正反 两面的评价,有人说这项设计 太棒了,也有人觉得这项设计 很糟糕,"带有种族歧视的人 才会想出这种设计";更有人 不以为然地表示,"这是要让 他们(黑人)以后都得举4只手 投降吗?" (泰梅)

示,从影片中还可见穿上"投降

手臂"的黑人与白人警察开心地

中"处处受到怀疑"的不平等待 同情,但对商人而言,却是不容 错过的商机,于是"投降手臂" 诞生了。 "投降手臂"是由两条高举 到一半就因为要举手而洒了一 的假肢组成,并与背带相连,让 身;你也可以安心去打球,不用 怕被怀疑。"影片旁白如此表 黑人能把它穿在衣服里随时处

本报讯 2014年的美国不太

平静,各州陆续发生的白人警

察枪杀非裔族群事件,不仅引

发了大规模的示威,也让美国

社会中潜在的种族问题再度浮

出水面。虽然黑人的处境令人

常绿·林溪谷 交房通知

尊敬的业主:

我公司开发的平顶山市湛河区姚电大道 西段南侧常绿·林溪谷 l# 、3# 、5#楼将于 2014年12月31日交房。交房手续办理时间为 2014年12月31日-2015年1月5日,请各 位业主携本人身份证、所有购房手续(按揭贷 款户需携带银行批款证明)前往常绿·林溪谷 物业服务中心(1#楼后部商业街西侧)办理交 房手续。逾期未办理,视为您已同意接受该 房产,由此产生的相关费用及风险将由您个 人承担。

> 平顶山市常绿房地产开发有限公司 2014年12月31日

曹彩同志,自登报之日起15日内到 单位报到,逾期不到者,按学校有关规 定处理。

平顶山市第三高级中学 2014年12月31日

明

以我公司名义注册的以下车辆,公司 注销其以公司名义注册的《道路运输证》和 《机动车行驶证》。车牌号为:豫D34428、豫 D72800、豫 D77529、豫 D68368、豫 D36210、 豫 D78808、豫 D9090、豫 D29806、豫 DE315 挂、豫D29816。

> 平顶山市千诚汽车运输有限公司 2014年12月31日

口腔医院2015年诊疗优惠措施

国民众普及。

为感谢全市人民多年来对市口 腔医院一如既往的关心和支持,推出 以下优惠措施:

一、每周日,对来院儿童口腔科就 诊的前30名适龄儿童,免费进行"窝沟

二、元旦当日来院就诊的初诊患者 免挂号费、免口腔健康检查费(特殊检 查除外);

三、春节期间(除夕至初六)就诊的 初诊患者免挂号费、免口腔健康检查费 (特殊检查除外),治疗费优惠10%;

四、国际劳动节(5月1日):凡县级 以上劳模、五一劳动奖章获得者及伤残 军人持有效证件当日来院就诊的初诊 患者,治疗费优惠20%;

五、六一儿童节当日来院就诊的14 岁以下儿童牙科初诊患者,治疗费优惠 10%:

日)、寒假(腊月二十三至正月十六) 期间,正畸科初诊患者,治疗费优惠 30%;儿童牙科初诊患者,治疗费优惠

七、中秋节、爱牙日(9月20日)当 日来院就诊的初诊患者免挂号费、免 口腔健康检查费(特殊检查除外);

八、教师节、国庆节当日,来院就 诊的教师、县级以上劳模、五一劳动奖 章获得者及伤残军人,持有效证件治 疗费优惠20%;

九、重阳节当日,来院就诊的70岁 以上患者,治疗费优惠30%;80岁以上 患者,治疗费优惠50%。欢迎全市口 腔疾病患者来院就诊。

注:城镇职工医保、新农合患者就 诊,部分疾病门诊费用(不设起付线, 不用刷医保卡)可直接报销70%。

咨询电话:7665000 医院地址:平顶山市新华区文园路9号